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Туризм в Україні – це найменш ризикована й найбільш перспективна з економічної точки
зору сфера вкладання інвестицій, яка є реальним джерелом зростання ВВП, 
надходжень до бюджету та створення додаткових робочих місць. Зараз настав час
змінювати відношення до туризму в системі державного управління від низького та
другорядного до соціально значимого та високоекономічного. В умовах жорсткої
конкурентної боротьби на світовому туристичному ринку потрібно більш активно
інформувати світ про Україну, як країну привабливу та безпечну для туризму.

      

Днями в Києві відбулась перша Міжнародна конференція у сфері туризму «Брендинг
дестинацій: запорука побудови успішної репутації» ,
де найкращі світові фахівці туристичної галузі з десяти країн світу обговорювали питання
створення позитивного іміджу країни та ділились власним досвідом. Серед учасників
також були мери українських міст та представники туристичних організацій.

  

Під час заходу представники 12 провідних туристичних регіонів та міст України
підписали Меморандум про взаєморозуміння у сфері туризму та курортів між
регіональними асоціаціями. Також передбачається створення 
Національної туристичної організації
, яка має стати платформою для спілкування та співпраці між державою, регіонами та
бізнесом.

  

Управлінням туризму і курортів розроблено Стратегію розвитку туризму 2020. Цей
документ визначає 10 основних напрямків розвитку туристичної галузі України, де
створенню бренду України приділяється велика увага. Також важливою є співпраця усіх
гілок влади й громадськості. Туризм має шанс отримати поштовх до розвитку лише тоді,
коли всі натхненні цією думкою та працюють над її реалізацією.

  

Сертифікацію туристичних послуг проводить ДП «Укрметртестстандарт»
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Сертифікація – це одна з форм підтвердження відповідності об`єктів вимогам технічних
регламентів, положенням стандартів та умовам договорів. Сертифікація послуг  в Україні
є добровільною.  Але для того, щоб підвищити престиж Вашого закладу та підтвердити 
свій високий рівень відповідальності перед клієнтами,  пропонуємо Вам отримати СЕРТИ
ФІКАТ ВІДПОВІДНОСТІ.

  

ДП «Укрметртестстандарт» є одним із провідних органів сертифікації послуг у
соціально-побутовій сфері в Системі сертифікації УкрСЕПРО.

  

Сертифікацію послуг в соціально-побутовій сфері проводить Науково-технічний  відділ
підтвердження відповідності
. Відділ проводить роботи з сертифікації готельних послуг, послуг харчування,
туристичних послуг, послуг перукарень та косметичних послуг, послуг хімічного чищення
та фарбування одягу, послуг з прибирання приміщень (будівель) та інших видів послуг.

  

Докладну інформацію з питань сертифікації послуг дивіться ТУТ >>>
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